
Στην εκποµπή της ΕΡΤ «Μαζί το Σαββατοκύριακο» βρέθηκε το 
Σάββατο 9/12/17, ο Πρόεδρος του ΣΕΚΑ κος Κ. Διαµαντής, 
καλεσµένος του κου Γιάννη Σκάλκου.

Ο κος Διαµαντής µίλησε για τις καθυστερήσεις και τα προβλήµατα 
στην έναρξη του νέου προγράµµατος «Εξοικονόµηση κατ’ οίκον».
Αναφέρθηκε στις ανακρίβειες που ειπώθηκαν σε προηγούµενη 
εκποµπή µε θέµα τους υαλοπίνακες και τόνισε ότι δεν µπορούν να 
αντικατασταθούν οι µονοί υαλοπίνακες µε νέους διπλούς σε παλιά 
κουφώµατα, χωρίς να αντικατασταθούν και τα κουφώµατα µε νέας 
τεχνολογίας και χωρίς να ληφθεί υπόψη ο συντελεστής της 
αεροπερατότητας. Στη συνέχεια έδωσε τα κριτήρια της επιλογής 
του σωστού ενεργειακού κουφώµατος για την επίτευξη της 
µέγιστης ενεργειακής απόδοσης, αλλά και τα κριτήρια επιλογής του 
σωστού επαγγελµατία κατασκευαστή κουφωµάτων αλουµινίου. 

Σε ζωντανή σύνδεση µε αρχιτεκτονικό γραφείο που έκανε 
πρόσφατα ενεργειακή αναβάθµιση στα κουφώµατα αλουµινίου και 
το κέλυφος, παρουσιάστηκαν τα απτά αποτελέσµατα αυτής της 
αναβάθµισης. Επίσης, ο κος Διαµαντής έδωσε παράδειγµα 
προσοµοίωσης (case study) το οποίο είχε παρουσιαστεί στο 13ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο «Αλουµίνιο & Κατασκευές» τον Οκτώβριο 
του 2017 στην Κρήτη, µε µετρήσιµα και κατανοητά στον µέσο 
καταναλωτή αποτελέσµατα.
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Ο Πρόεδρος του ΣΕΚΑ κος Κ. Διαµαντής και ο οργανωτής του 
συνεδρίου «Αλουµίνιο & Κατασκευές» κος Σ. Ξανθόπουλος, 
ταξίδεψαν λίγες µέρες µετά την ολοκλήρωση των εργασιών του 
13ου Συνεδρίου στην Κρήτη. 

Σκοπός ήταν να συναντήσουν από κοντά και να ακούσουν τη 
γνώµη των συµµετεχόντων για το συνέδριο και τον ΣΕΚΑ, αλλά 
και να συζητηθεί η δυνατότητα µελλοντικών διοργανώσεων που 
θα βοηθήσουν τον κλάδο. Έγιναν επαφές µε σηµαντικούς 
κατασκευαστές αλουµινίου της Κρήτης και µε τον κο Αν. 
Ορφανουδάκη, Πρόεδρο του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Νοµού 
Ηρακλείου και σχολιάστηκαν θέµατα του συνεδρίου, της αγοράς 
και οι δυνατότητες συνεργασίας. 
Αναδείχθηκε η ανάγκη αµοιβαίου σεβασµού στον ευρύτερο χώρο 
της δόµησης, αλλά και η ανάγκη για περεταίρω συναντήσεις και 
εκδηλώσεις που θα καλύψουν τις τοπικές ανάγκες. 

Στην Κρήτη αναπτύχθηκε ένα συνέδριο πολλά υποσχόµενο.
Δεν ξεχάσαµε… ταξιδέψαµε… συναντήσαµε και ακούσαµε 
γνώµες. Τα καλύτερα έρχονται!
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Την Τετάρτη, 11 Οκτωβρίου 2017, πραγµατοποιήθηκε η εκδήλωση 
απονοµής «ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΕΒΕΑ 2017» του Εµπορικού και 
Βιοµηχανικού Επιµελητηρίου Αθηνών, σε επιχειρήσεις και 
επιχειρηµατίες που, κατά το περασµένο έτος, επέδειξαν αξιόλογη 
επιχειρηµατική δραστηριότητα, παρουσία εκπροσώπων του 
πολιτικού κόσµου και πλήθους επιχειρηµατιών.
Το παρόν έδωσε ο Πρόεδρος του ΣΕΚΑ κ. Κωνσταντίνος Διαµαντής.
Στην εκδήλωση παρέστησαν πολλοί επώνυµοι, µεταξύ των οποίων, 
ο υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής Ν. Παππάς, ο πρώην 
πρωθυπουργός Κ. Καραµανλής, η πρώην πρόεδρος του Αρείου 
Πάγου Β. Θάνου, η Περιφερειάρχης Αττικής Ρ. Δούρου, ο 
αντιπρόεδρος της ΝΔ Κ. Χατζηδάκης, η τοµεάρχης Οικονοµίας και 
Ανάπτυξης της ΝΔ, Ντ. Μπακογιάννη κ.ά.
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Χρόνος παρουσίασης κου Διαµαντή από 2:00:39 έως 2:16:32

Ο Πρόεδρος του ΣΕΚΑ κος Κ. Διαµαντής µε τον Πρόεδρο του ΕΒΕΑ κο Κ. Μίχαλο
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